
Protokół nr VIII/2024/2026/VI

z VIII sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Sesja odbyła się w dniu 09.10.2025 r. w godz. 16:10 – 18:40, w Sali Białej Urzędu Miasta Poznania, 
ul. Plac Kolegiacki 17. 

Porządek obrad VIII Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (po zmianach):
1. Rozpoczęcia sesji.
2. Stwierdzenie quorum (na podstawie listy obecności).
3. Przedstawienie ustalonego porządku obrad sesji.
4. Rozpatrzenie wniosków o zmianę ustalonego porządku obrad sesji.
5. Przystąpienie Radnych z naboru uzupełniającego do ślubowania.
5a. Oświadczenie Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.
6. Odwołanie członków Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w trybie procedury
przewidzianej §6 ust. 3 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.
7. Wybór Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.
8. Wystąpienie Pana Andrzeja Porawskiego, Dyrektora Związku Miast Polskich.
9. Debata na temat organizacji Kongresu Rad Młodzieżowych.
10. Rozpatrzenie wniosków o przyznanie patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta
Poznania.
11. Przedstawienie planów oraz sprawozdania z działalności komisji Młodzieżowej Rady
Miasta Poznania.
11a. Projekt uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie rozwiązania Komisji do spraw 
Polityki Społecznej i Zdrowia.
11b. Zmiany składów osobowych komisji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.
12. Dyskusja na temat VII Poznańskiego Kongresu Samorządów Uczniowskich.
13. Dyskusja na temat Local Trends.
14. Wolne głosy i wnioski.
15. Zakończenie sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.
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Ad. 1. 
Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Olaf  Śramkowski przywitał  radnych i  gości 
sesji,  m.in. Przewodniczącego Rady Miasta Poznania Grzegorza Ganowicza, Zastępce Prezydenta 
Miasta  Poznania  Mariusza  Wiśniewskiego,  Radnego  Miasta  Poznania  Adama  Szabelskiego  oraz 
Zastępce  Dyrektora  Wydziału  Rozwoju  Miasta  i  Współpracy  Międzynarodowej,  Pełnomocniczkę 
Prezydenta Miasta Poznania ds. młodzieży i współpracy akademickiej Annę Wawdysz. Następnie 
rozpoczął VIII sesję Młodzieżowej Rady Miasta Poznania VI kadencji. 
Wiceprzewodniczący MRMP Maciej Kornaga przypomniał radnym o możliwości odebrania od niego 
legitymacji członka MRMP przez radnych którzy jeszcze tego nie zrobili.

Ad. 2.
Przewodniczący MRMP po sprawdzeniu listy obecności, (załącznik nr 1), stwierdził kworum. 

Ad. 3.
Przewodniczący MRMP przedstawił radnym porządek obrad VIII sesji Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 

Ad. 4.
Przewodniczący MRMP Olaf Śramkowski złożył wniosek o zmianę porządku obrad poprzez dodanie 
do niego punktów:
5a w brzmieniu: Oświadczenie Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.
11a w brzmieniu:  Projekt  uchwały  Młodzieżowej  Rady Miasta  Poznania  w sprawie  rozwiązania 
Komisji do spraw Polityki Społecznej i Zdrowia.
11b w brzmieniu: Zmiany składów osobowych komisji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.
Głosowanie w sprawie zmiany porządku obrad.
„za” – 25, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0

Ad. 5.
Przewodniczący  MRMP  poprosił  wszystkich  zgromadzonych  o  powstanie  i  odczytał  rotę 
ślubowania:  „Uroczyście ślubuję obowiązki  w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania sprawować 
godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro reprezentowanej młodzieży oraz pomyślny 
rozwój  naszego  miasta.”  Pięcioro  nowych radnych  złożyło  ślubowanie  poprzez  wypowiedzenie 
słowa ślubuję (każdy wyczytany oddzielnie).
Maja Rybarczyk: „Ślubuję”
Paulina Rupocińska: „Ślubuję”
Mikołaj Kowalewski: „Ślubuję”
Wiktor Guss: „Ślubuję”
Józef Arciszewski: „Ślubuję”

Strona nr 2/22



Przewodniczący MRMP pogratulował nowym radnym złożenia ślubowania i zachęcił do aktywnej 
pracy i działalności w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania. Następnie poprosił o zabranie głosu 
Przewodniczącego Rady Miasta Poznania Grzegorza Ganowicza.

PRMP Grzegorz Ganowicz przywitał radnych na pierwszej sesji MRMP VI kadencji po wakacjach, a 
w szczególności radnych którzy kilka minut wcześniej złożyli ślubowanie. Zachęcił do dalszej pracy 
na  rzecz  uczniów  i  miasta,  zapewniając  przy  tym  o  otwartości  RMP  na  działania  MRMP,  oraz 
zapewnił o wsparciu i pomocy w przyszłych działaniach.
Przewodniczący MRMP podziękował PRMP za wypowiedź, przywitał przybyłego na sesję Dyrektora 
Związku Miast Polskich Andrzeja Porawskiego oraz poprosił o zabrani głosu Zastępce Prezydenta 
Miasta Poznania Mariusza Wiśniewskiego.

ZPMP  Mariusz  Wiśniewski  przypomniał  wszystkim  zgromadzonym  jak  ważnym  partnerem  dla 
władz  samorządowych  Miasta  Poznania  i  urzędników  urzędu  jest  Młodzieżowa  Rada  Miasta 
Poznania.  Zachęcił  radnych  do  jak  najczęstszego  angażowania  się  w  działania  RMP  oraz 
poszczególnych wydziałów urzędu. Pan Prezydent zapewnił, o otwartości na działania MRMP, w 
tym na spotkania z uczniami poznańskich szkół. 

Dyrektor  Związku  Miast  Polskich  Andrzej  Porawski,  przywitał  wszystkich  obecnych.  Przekazał 
radnym możliwości dotyczące organizacji Kongresu Rad Młodzieżowych. Przekazał informację 
o  możliwości  organizacji  wydarzenia  o  charakterze  jednorazowym  lub  cyklicznym  (forum 
młodzieżowych  rad  miast),  przy  współpracy  związku.  Dyrektor  poprosił  o  przedyskutowanie 
wewnątrz rady jaki charakter wydarzenia będzie adekwatny do potrzeb i możliwości MRMP oraz 
o informację zwrotną w tej sprawie. Zapewnił o otwartości na pomoc w organizacji niezależnie od 
wybranego modelu.

Radny Karol Warda przedstawił swój pomysł na organizację kongresu, polegający na stworzeniu 
pierwszego kongresu o charakterze jednorazowym i w trakcie jego trwania dyskusji w środowisku 
na temat organizacji forum. 

Przewodniczący MRMP uznał projekt stworzenia forum młodzieżowych rad jako bardzo ambitny 
i zaprosił radnych do zgłaszania się w niedługim czasie do grupy roboczej, która będzie odpowiadać 
za jego organizacje. Następnie podziękował wszystkim za zabranie głosu.

Ad.6.
Przewodniczący MRMP przekazał wniosek prezydium o stwierdzenie wygaśnięcia mandatu radnej 
Oliwi Tkacz. Radna czterokrotnie nie usprawiedliwiła swoich nieobecności na sesjach.
Głosowanie w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Oliwi Tkacz.
„za” – 27, „przeciw” - 1, „wstrzymało się” – 6
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Ad. 5a.
Przewodniczący  MRMP  wygłosił  oświadczenie  dotyczące  bieżącej  działalności  prezydium  oraz 
działań które zostały podjęte przez wakacje. Przypomniał o realizacjach projektów „Poznaj Miasto” 
i „Poznaj Uczelnie”. Poprosił o zgłoszenie się osób które znają rozkład Międzynarodowych Targów 
Poznańskich, aby mogły wspomóc osoby będące na konferencji Local Trends. 
Olaf  Śramkowski  przedstawił  cząstkową  informację  dotyczącą  działań  poprzedniego 
Przewodniczącego MRMP Szymona Pepłońskiego. Poprosił radnych którzy jeszcze tego nie zrobili o 
zgłaszanie na policję spraw związanych z działalnością byłego przewodniczącego.

Ad. 7.
Przewodniczący  MRMP  poprosił  radnych  o  zgłaszanie  kandydatur  na  funkcję  sekretarza  Rady. 
Radny  Krystian  Wilk  zgłosił  kandydaturę  Piotra  Wojtołowicza.  Radny  Piotr  Wojtołowicz  wyraził 
zgodę na kandydowanie.  Wobec braku innych kandydatur Przewodniczący MRMP zamknął listę 
kandydatów i poprosił Piotra Wojtołowicza o przedstawienie swojej kandydatury. Piotr Wojtołowicz 
przedstawił swoją kandydaturę i przypomniał jak odpowiedzialne jest to stanowisko.
Głosowanie  w  sprawie  wyboru  Piotra  Wojtołowicz  na  sekretarza  Młodzieżowej  Rady  Miasta 
Poznania.
„za” – 32, „przeciw” - 1, „wstrzymało się” – 1

Przewodniczący MRMP ogłosił kilka minut przerwy w obradach.

Przewodniczący MRMP wznowił obrady po przerwie.

Ad. 8. Ad. 9.
W  związku  z  wystąpieniem  Pana  Andrzeja  Porawskiego  na  początku  sesji  punkty  pozostały 
bezprzedmiotowe. 

Ad. 10.
Przewodniczący  MRMP  przedstawił  jakie  wnioski  dotyczące  przyznania  patronatu  honorowego 
MRMP  będą  rozpatrywane  na  bieżącej  sesji.  Następnie  kolejno  zapraszał  przedstawicieli 
wnioskodawców do prezentacji inicjatyw.

Jako pierwszy wniosek o patronat honorowy przedstawił przedstawiciel wnioskodawców inicjatywy 
pn.  „Konferencja  Money  Talks:  Fintech  i  jego  zastosowania”.  Po  zakończeniu  prezentacji 
Przewodniczący MRMP spytał czy rada otrzyma zaproszenie na konferencję, na co przedstawiciel 
wnioskodawców odpowiedział twierdząco.
Głosowanie w sprawie przyznania patronatu honorowego przedsięwzięciu pn. „Konferencja Money 
Talks: Fintech i jego zastosowania”.
„za” – 33, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 1
Kolejnym wnioskiem  o  patronat  honorowy była  inicjatywa pn.  „Poznań Model  United  Nations 
2026”, jednak ze względu na brak wnioskodawców MRMP nie podjęła debaty nad projektem.
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W  związku  z  brakiem  wnioskodawców  inicjatywy  pn.  „Poznańska  Liga  Debat”  MRMP  nie 
przeprowadziła debaty nad przyznaniem patronatu honorowego.

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania wysłuchała przedstawicielki wnioskodawców projektu pn. 
„43 Międzynarodowy Festiwal Filmów dla Młodej Widowni – Ale Kino!”. Po prezentacji Radny Piotr 
Wojtołowicz zadał pytania dotyczące jak wygląda promocja projektu oraz jaka jest górna granica 
wieku dla potencjalnych uczestników. Radny Bernard Łysiak dopytał o konkurs w czasie trwania 
inicjatywy. Przedstawicielka wnioskodawców szczegółowo odpowiedziała na pytania radnych.
Głosowanie  w sprawie przyznania  patronatu honorowego inicjatywie  pn.  „43 Międzynarodowy 
Festiwal Filmów dla Młodej Widowni – Ale Kino!”.
„za” – 27, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0
Wnioskodawca inicjatywy pn. ”Mikroświaty wyobraźni, czyli  biologia, chemia i sztuka w jednym 
kadrze”  przedstawił  radzie  główne  założenia  tego  projektu.  Przekazał  kto  jest  potencjalnym 
odbiorcą projektu oraz jakie są jego etapy. Krótko streścił harmonogram działań w projekcie.
Głosowanie  w  sprawie  przyznania  patronatu  honorowego  przedsięwzięciu  pn.  ”Mikroświaty 
wyobraźni, czyli biologia, chemia i sztuka w jednym kadrze”.
„za” – 27, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 1

Ad. 11.
Przewodniczący  MRMP  poprosił  przewodniczących  komisji  o  prezentowanie  dotychczasowych 
działań zrealizowanych przez komisję, a także tych które komisje mają zamiar realizować w ciągu 
najbliższych kilku miesięcy. 
Głos zabierali kolejno radni:
Dawid Hadas - Przewodniczący Komisji ds. Edukacji
Adam Chełminiak - Przewodniczący Komisji Relacji Zewnętrznych 
Jakub Nowicki - Przewodniczący Komisji ds. Przedsiębiorczości
Maciej Kornaga - Przewodniczący Komisji ds. Transportu i Infrastruktury
W  związku  z  wakatem  na  stanowisku  Przewodniczącego  Komisji  ds.  Kultury  i  Sportu 
Przewodniczący  MRMP przekazał  informację,  że  przedstawienie  sprawozdania  z  jej  działalności 
wraz z planowanymi inicjatywami nastąpi na jednej z najbliższych sesji MRMP.

W czasie  zmiany osób zabierających głos  Przewodniczący MRMP przywitał  przybyłego na sesję 
Radnego Miasta Poznania Wojciecha Chudego.

Ad. 11a.
Przewodniczący MRMP w związku z brakiem działalności Komisji ds. Polityki Społecznej 
i Zdrowia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania zaproponował jej rozwiązanie.
Głosowanie w sprawie rozwiązania Komisji ds. Polityki Społecznej i Zdrowia MRMP
„za” – 31, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 2

Przewodniczący MRMP zarządził pięć minut przerwy w obradach.
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Po przerwie wznowiono obrady.

Ad. 11b.
Przewodniczący  MRMP  poprosił  o  zgłoszenie  się  radnych,  którzy  chcieliby  zapisać  się/wypisać 
się/zmienić komisję. W szczególności te słowa kierował do nowych radnych. 

O zmiany w składach komisji kolejno wnioski zgłaszali:
Piotr Wojtołowicz – wypisanie z Komisji ds. Kultury i Sportu
Hanna Smolarek – zapisanie do Komisji Relacji Zewnętrznych
Adam Konieczny – zapisanie do Komisji Relacji Zewnętrznych
Józef Arciszewski - zapisanie do Komisji Relacji Zewnętrznych i do Komisji ds. Kultury i Sportu 
Paulina Rupocińska - zapisanie do Komisji Relacji Zewnętrznych i do Komisji ds. Kultury i Sportu
Maja Rybarczyk - zapisanie do Komisji ds. Kultury i Sportu i Komisji ds. Edukacji
Wiktor Guss - zapisanie do Komisji Relacji Zewnętrznych oraz do Komisji ds. Kultury i Sportu 
Mikołaj Kowalewski - zapisanie do Komisji ds. Edukacji
Głosowanie w sprawie zmian w składach komisji MRMP.
„za” – 31, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0

W tym punkcie Przewodniczący MRMP poinformował również którzy Radni zostali zgłoszeni do Rad 
tematycznych, oraz złożył im gratulacje.

Ad.12.
Wiceprzewodniczący  MRMP Karol  Warda  przekazał  radnym  nowe,  uszczegółowione  informacje 
dotyczące  VII  Poznańskiego  Kongresu  Samorządów  Uczniowskich.  Przedstawił  Radnym 
Harmonogram Kongresu i ramowy wykaz osób odpowiedzialnych za koordynację poszczególnych 
działań.  Ponadto  zachęcił  Radnych  do  większego  zaangażowania  i  zgłaszania  się  do  osób 
odpowiedzialnych w prezydium MRMP za PKSU w razie pytań i wątpliwości. Wiceprzewodniczący 
MRMP Maciej Kornaga poprosił radnych o poinformowanie swoich szkół, jeśli nie wysłały jeszcze 
zgłoszenia, aby zrobiły to jak najszybciej ze względu na kończące się miejsca oraz przypomniał o  
prezentacji dobrych praktyk w ramach PKSU.

Ad.13.
Przewodniczący MRMP przypomniał  o  kilku ważnych kwestiach związanych z  konferencją  Local 
Trends,  odbywającą  się  13  i  14  października  na  Międzynarodowych  Targach  Poznańskich. 
Przedstawił radnym informacje jakie panele odbędą się na LT i kto będzie w nich uczestniczył.

Ad. 14.
Do głosu zgłosili się kolejno:
Piotr  Wojtołowicz,  który  krótko  podziękował  za  wybór  na  funkcję  sekretarza  MRMP,  zaufanie 
radnych oraz wyraził nadzieję na owocną współpracę.
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Karol  Warda  przedstawił  swój  pomysł  konkursu  polegający  na  przekazywaniu  wybitnie 
zaangażowanym  Radnym  naklejek  będących  częścią  większego  obrazu.  Konkurs  ma  na  celu 
zwiększenia zaangażowania radnych w bieżącą działalność MRMP.
Maciej  Kornaga  przedstawił  zaproszenia  na  inicjatywy,  które  w  ostatnich  dniach  wpłynęły  do 
MRMP.

Ad. 15.
Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania  Olaf  Śramkowski  podziękował  wszystkim 
radnym i gościom za obecność i zamknął VIII sesję Młodzieżowej Rady Miasta Poznania VI kadencji.

Protokół sporządził Piotr Wojtołowicz 18.10.2025 r.

Sekretarz Młodzieżowej                         Przewodniczący Młodzieżowej 
Rady Miasta Poznania               Rady Miasta Poznania

/-/ Piotr Wojtołowicz                   /-/ Olaf Śramkowski
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Załącznik nr 1 - Lista obecności członków Młodzieżowej Rady Miasta Poznania na VIII sesji

L.p Imię i nazwisko Status obecności
1. Jakub Adamczewski Obecny
2. Sofia Antoniuk Nieobecna
3. Józef Arciszewski Obecny
4. Nina Brodnicka Nieobecna
5. Klaudia Borawska Obecna
6. Adam Chełminiak Obecny
7. Martyna Chudzicka Obecna
8. Maria Derwich Obecna
9. Gabriela Dudzińska Obecna

10. Paweł Garbarczyk Obecny
11. Wiktor Guss Obecny
12. Wiktor Grabowski Obecny
13. Stanisław Gronikowski Nieobecny
14. Dawid Hadas Obecny
15. Dominika Hadyńska Obecna
16. Jan Ignaszak Obecny
17. Kacper Jancy Obecny
18. Damian Jędrzejak Nieobecny
19. Weronika Kalupa Obecna
20. Szymon Kopaszewski Nieobecny
21. Maciej Kornaga Obecny
22. Adam Konieczny Obecny
23. Mikołaj Kowalewski Obecny
24. Igor Koziarski Nieobecny
25. Larysa Kucak Nieobecna
26. Tymoteusz Kulda Obecny
27. Karolina Lefler Obecna
28. Adam Łuczak Obecny
29. Bernard Łysiak Obecny
30. Amelia Madaj Nieobecna
31. Mikołaj Marciniak Obecny
32. Julia Markowska Obecna
33. Wiktoria Molik Obecna
34. Jakub Nowicki Obecny
35. Dominik Pilarczyk Nieobecny
36. Kinga Połczyńska Nieobecna
37. Karol Posłuszny Obecny
38. Paulina Rupocińska Obecna
39. Maja Rybarczyk Obecna
40. Hanna Smolarek Obecna
41. Emilia Stypa Obecna
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42. Julia Szczepaniak Obecna
43. Olaf Śramkowski Obecny
44. Weronika Tabor Nieobecna
45. Oliwia Tkacz Nieobecna
46. Paweł Wałdowski Nieobecny
47. Karol Warda Obecny
48. Helena Wilczak Nieobecna
49. Krystian Wilk Obecny
50. Piotr Wojtołowicz Obecny
51. Wiktoria Wośkowiak Obecna
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Wykaz uchwał podjętych na sesji:

1. Uchwała nr: LX/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 9 października 2025 r., w 
sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu członka Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
Pani Oliwi Tkacz.

2. Uchwała nr: LXI/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 9 października 2025 r., 
w sprawie powołania sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

3. Uchwała nr: LXII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 9 października 2025 r., 
w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
przedsięwzięciu pn. „43. Międzynarodowy Festiwal Filmów dla Młodej Widowni - Ale 
Kino!”.

4. Uchwała nr: LXIII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 9 października 2025 r., 
w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
przedsięwzięciu pn. „Mikroświaty wyobraźni, czyli biologia, chemia i sztuka w jednym 
kadrze”.

5. Uchwała nr: LXIV/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 9 października 2025 r., 
w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
przedsięwzięciu pn. „Konferencja Money Talks: Fintech i jego zastosowania”.

6. Uchwała nr: LXV/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 9 października 2025 r. 
zamieniająca Uchwałę Nr XX/6/2024 z dnia 12 grudnia 2024 r., w sprawie powołania Komisji 
ds. Kultury i Sportu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

7. Uchwała nr: LXVI/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 9 października 2025 r. 
zamieniająca Uchwałę Nr XXII/6/2024 z dnia 12 grudnia 2024 r., w sprawie powołania 
Komisji Relacji Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

8. Uchwała nr: LXII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 9 października 2025 r. 
zamieniająca Uchwałę Nr XIII/6/2024 z dnia 21 listopada 2024 r., w sprawie powołania 
Komisji ds. Edukacji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

9. Uchwała nr: LXVIII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 9 października 2025 
r., w sprawie rozwiązania Komisji ds. Polityki Społecznej i Zdrowia Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania.

Strona nr 10/22



Strona nr 11/22

UCHWAŁA NR LX/6/2025 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 

z dnia 9 października 2025 r. 

 

w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu członka Młodzieżowej Rady Miasta  

Poznania Pani Oliwi Tkacz 

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt. 3 i ust. 4 pkt. 1 w związku z ust. 3 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania, stanowiącego załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 
lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2022 r. poz. 8291) uchwala się, co następuję: 

 

§1 

Na wniosek Prezydium, Rada stwierdza wygaśnięcie mandatu członka VI kadencji Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania Pani Oliwi Tkacz, reprezentującą Akademickie Liceum WSHIU w Poznaniu. 

 

§2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

 

 

 

 

   

       Olaf Śramkowski 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 

                                                              Miasta Poznania              



Strona nr 12/22

UCHWAŁA NR LXI/6/2025 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 9 października 2025 r. 

 

w sprawie powołania Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 1 lit. a Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik 
do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania  (t.j.  Dz.  Urz.  Woj.  Wlkp.  z  2024  r.  poz.  5875)  uchwala  się,  co 
następuje: 

§1 

Na stanowisko Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania powołuje się Piotra Wojtołowicza. 

 

§2 

Obowiązki Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania określa Statut Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 

 

§3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

Olaf Śramkowski 



Strona nr 13/22

UCHWAŁA NR LXII/6/2025 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 9 października 2025 r. 

 

w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przedsięwzięciu 
pn. „43. Międzynarodowy Festiwal Filmów dla Młodej Widowni - Ale Kino!” 

 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), w związku ze złożonym 
wnioskiem o udzielenie patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co 
następuje: 

 

§1 

Młodzieżowa  Rada  Miasta  Poznania  udziela  patronatu  honorowego  przedsięwzięciu  o  szczególnym 
znaczeniu  dla  młodzieży  Miasta  Poznania  pn.  „43.  Międzynarodowy  Festiwal  Filmów  dla  Młodej 
Widowni - Ale Kino!”. 

 

§2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

Olaf Śramkowski 

 



Strona nr 14/22

UCHWAŁA NR LXIII/6/2025 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 9 października 2025 r. 

 

w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przedsięwzięciu 
pn. „Mikroświaty wyobraźni, czyli biologia, chemia i sztuka w jednym kadrze” 

 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), w związku ze złożonym 
wnioskiem o udzielenie patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co 
następuje: 

 

§1 

Młodzieżowa  Rada  Miasta  Poznania  udziela  patronatu  honorowego  przedsięwzięciu  o  szczególnym 
znaczeniu dla młodzieży Miasta Poznania pn. „Mikroświaty wyobraźni, czyli biologia, chemia i sztuka w 
jednym kadrze”. 

 

§2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

Olaf Śramkowski 

 



Strona nr 15/22

UCHWAŁA NR LXIV/6/2025 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 9 października 2025 r. 

 

w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przedsięwzięciu 
pn. „Konferencja Money Talks: Fintech i jego zastosowania” 

 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), w związku ze złożonym 
wnioskiem o udzielenie patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co 
następuje: 

 

§1 

Młodzieżowa  Rada  Miasta  Poznania  udziela  patronatu  honorowego  przedsięwzięciu  o  szczególnym 
znaczeniu dla młodzieży Miasta Poznania pn. „Konferencja Money Talks: Fintech i jego zastosowania”. 

 

§2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

Olaf Śramkowski 

 



Strona nr 16/22

UCHWAŁA NR LXV/6/2025 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 9 października 2025 r. 

 
zmieniająca uchwałę nr XIV/6/2024 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 21 listopada 2024 r. 

w sprawie powołania Komisji Kultury i Sportu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2022 
r. poz. 8291) uchwala się, co następuję: 

 

§1 

Zmienia się treść uchwały nr XIV/6/2024 z dnia 21 listopada 2024 r. w sprawie powołania Komisji Kultury 
i  Sportu  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania  w  taki  sposób,  że  załącznik  do  uchwały  pod  nazwą 
„Komisja Kultury i Sportu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania” otrzymuje brzmienie jak w załączniku 
do niniejszej uchwały. 

 

§2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

Olaf Śramkowski 

 

 



Strona nr 17/22

Załącznik do uchwały nr 
LXV/6/2025 Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania z dnia 9 października 
2025 r. 
 
Załącznik do uchwały nr 
XIV/6/2024 Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania z dnia 21 
listopada 2024 r. 

 

 

Komisja Kultury i Sportu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

1. Adam Konieczny  
2. Adam Łuczak 
3. Amelia Madaj  
4. Dominika Hadyńska  
5. Hanna Smolarek  
6. Helena Wilczak  
7. Jakub Adamczewski  
8. Jan Ignaszak  
9. Julia Markowska 
10.  Józef Arciszewski 
11. Kacper Jancy  
12. Karol Warda  
13. Karolina Lefler  
14. Krystian Wilk  
15. Larysa Kucak  
16. Maja Rybarczyk 
17. Martyna Chudzicka  
18. Mikołaj Marciniak  
19. Nina Brodnicka  
20. Paulina Rupocińska 
21. Paweł Garbarczyk  
22. Weronika Kalupa  
23. Wiktoria Molik 



Strona nr 18/22

UCHWAŁA NR LXVI/6/2025 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 9 października 2025 r. 

 
zmieniająca uchwałę nr X/6/2024 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 21 listopada 2024 r. w 

sprawie powołania Komisji Relacji Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2022 
r. poz. 8291) uchwala się, co następuję: 

 

§1 

Zmienia się treść uchwały nr X/6/2024 z dnia 21 listopada 2024 r. w sprawie powołania Komisji Relacji 
Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w taki sposób, że załącznik do uchwały pod nazwą 
„Komisja  Relacji  Zewnętrznych  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania”  otrzymuje  brzmienie  jak  w 
załączniku do niniejszej uchwały. 

 

§2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

Olaf Śramkowski 

 

 



Strona nr 19/22

Załącznik do uchwały nr 
LXVI/6/2025 Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania z dnia 9 października 
2025 r. 
 
Załącznik do uchwały nr 
X/6/2024 Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania z dnia 21 
listopada 2024 r. 

 

 

Komisja Relacji Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

1. Józef Arciszewski 
2. Sofia Antoniuk 
3. Klaudia Borawska 
4. Adam Chełminiak 
5. Martyna Chudzicka 
6. Maria Derwich 
7. Gabriela Dudzińska 
8. Wiktor Grabowski 
9. Stanisław Gronikowski 
10. Wiktor Guss 
11. Dominika Hadyńska 
12. Adam Konieczny 
13. Igor Koziarski 
14. Larysa Kucak 
15. Bernard Łysiak 
16. Mikołaj Marciniak 
17. Wiktoria Molik 
18. Paulina Rupocińska 
19. Hanna Smolarek 
20. Olaf Śramkowski 
21. Karol Warda 
22. Wiktoria Wośkowiak 



Strona nr 20/22

UCHWAŁA NR LXVII/6/2025 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 9 października 2025 r. 

 
zmieniająca uchwałę nr XIII/6/2024 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 21 listopada 2024 r. 

w sprawie powołania Komisji Edukacji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2022 
r. poz. 8291) uchwala się, co następuję: 

 

§1 

Zmienia  się  treść  uchwały  nr  XIII/6/2024  z  dnia  21  listopada  2024  r.  w  sprawie  powołania  Komisji 
Edukacji  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania  w  taki  sposób,  że  załącznik  do  uchwały  pod  nazwą 
„Komisja  Edukacji  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Poznania”  otrzymuje  brzmienie  jak  w  załączniku  do 
niniejszej uchwały. 

 

§2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

Olaf Śramkowski 

 

 



Strona nr 21/22

Załącznik do uchwały nr 
LXVII/6/2025 Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania z dnia 9 października 
2025 r. 
 
Załącznik do uchwały nr 
XIII/6/2024 Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania z dnia 21 
listopada 2024 r. 

 

 

Komisja Edukacji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

1. Adam Chełminiak 
2. Maria Derwich 
3. Wiktor Grabowski 
4. Stanisław Gronikowski 
5. Dawid Hadas 
6. Damian Jędrzejak 
7. Weronika Kalupa 
8. Tymoteusz Kulda 
9. Mikołaj Kowalewski 
10. Maciej Kornaga 
11. Adam Łuczak 
12. Bernard Łysiak 
13. Mikołaj Marciniak 
14. Dominik Pilarczyk 
15. Kinga Połczyńska 
16. Maja Rybarczyk 
17. Julia Szczepaniak 
18. Olaf Śramkowski 
19. Karol Warda 
20. Piotr Wojtołowicz 
21. Krystian Wilk 
22. Helena Wilczak 



Strona nr 22/22

UCHWAŁA NR LXVIII/6/2025 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 9 października 2025 r. 

 

w sprawie rozwiązania Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia 

 

Na  podstawie  §  11  ust. 12  Statutu  Młodzieżowej Rady Miasta Poznania,  stanowiącego załącznik  do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (Dz. U. Woj. Wlkp. z 2022 r. poz. 8291) uchwala się, co następuję: 

 

§1 

Młodzieżowa Rada w związku ze brakiem aktywności Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania podejmuję decyzję o jej rozwiązaniu. 

 

§2 

Traci moc: 

1) Uchwała  Nr  XI/6/2024  z  dnia  21  listopada  2024  r.  w  sprawie  powołania  Komisji  do  spraw 
Polityki Społecznej i Zdrowia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

2) Uchwała Nr XXI/6/2024 z dnia 12 grudnia 2024 r. zmieniająca uchwałę Nr XI/6/2024 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 21 listopada 2024 r. w sprawie powołania Komisji 
Polityki Społecznej i Zdrowia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

- z przyczyny, o której mowa w §1. 

 

§3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

§4 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

Olaf Śramkowski 
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